VisokoSolski strokovni program - MEHANIKA
04.06.2002

1.)

Tramvaj spelje s postaje A in se po 31 sekundah voznje ustavi na postaji B. Prvih deset sekund enakomerno pospesuje s stalnim
pospeskom 1,5 m/ s . Po 25 sekundah voznje pa pricne enakomerno zavirati s stalnim pojemkom Zm/ st IzraCunajte razdaljo
med postajama A in B ter najvecjo hitrost voznje tramvaja.

2)
Kamen, ki je bil vrzen navpi¢no v zrak pade po 10 sekundah nazaj na tla. IzraCunajte s kolik$no hitrostjo je bil vrzen kamen in
kako visoko je poletel.

3)
Zaboja enakih dimenzij in mas lezita drug na drugem na klancu s kotom o.
Zgornji zaboj je z neraztegljivo vrvjo zanemarljive mase vpet v zid. Koeficient
staticnega trenja med vsemi sticnimi povrSinami znasa 0,33. KolikSen je najvecji
mozni kot klanca, da spodnji zaboj ne zdrsne?

S

4.)
Vozili sta voze¢ drug proti drugemu ¢elno tréili. Masa obeh vozil je enaka in znasa 1000 kg. Kolik$na je bila njuna hitrost po
plasti¢nem trku, ¢e sta obe vozili pred trkom vozili s hitrostjo 54 km/h? Izracunajte tudi energijeke izgube pri trku!
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